von AM Wirtz betr. Zweitwohnungssteuer

Kann es einen Fall geben, wo Minderjahrige (2- und 4-jahrige Kinder) zur Zweitwohnungssteuer
herangezogen werden kénnen?

Antwort:

Rein theoretisch kénnte es diesen Fall geben. Man ist gerade dabei die Ricklaufe aus den
Anschreiben auszuwerten. Es wurde sich dabei an den Meldedateien orientiert und es ist nicht
auszuschlieRen, dass dort minderjahrige Kinder gespeichert sind (z.B. bei geschiedenen Eltern
kénnte das Kind mit Hauptwohnsitz bei einem Elternteil gemeldet sein und mit Zweitwohnsitz
beim anderen Elternteil).

von AM Zige
Kann flir den Ratssaal nicht ein Laptop zur Verfligung gestellt werden, der auch pptx-Dateien

lesen kann, damit Referenten ihre Prasentationen hier vorbringen kénnen?

Antwort:

Wenn dies vorher mit der Verwaltung abgestimmt wird, ist das kein Problem. Die Referenten
werden gebeten, dies mit der Verwaltung abzusprechen und ihre Informationen der Verwaltung
zuzuleiten, damit eine Abstimmung Uber das Dateiformat gemacht werden kann. Man ist dabei
alle Rechner auf den aktuellen Stand umzustellen.

Es wird nochmals nachgefragt, ob dieses Problem dauerhaft gelést werden kann.

von AM Deussen-Dopstadt
Wie hat sich die Stadt Bornheim bei den Hauptverwaltungsbeamten bei zwei Themen
positioniert?

1. Ansatz fur Hilfen psychisch kranker Eltern

2. Stellungnahme zur Einrichtung der kommunalen Integrationszentren
Antwort:
Der Blrgermeister ist nicht bereit jetzt Informationen aus der Kollegenkonferenz Uber das
Abstimmungsverhalten einzelner Kollegen/innen zu geben, weil das Ublicherweise eine interne
Beratung der Birgermeister ist. Diese werden dann anschlieBend dem Landrat mitgeteilt.

Bei den Hilfen psychisch kranker Eltern ist der Blrgermeister der Auffassung gewesen, dass wir
durchaus die Hilfe des Kreises brauchen kénnen und bei den Integrationshilfen, ist der
Birgermeister der Auffassung, dass das, was man an Einrichtungen im Kreis hat, ausreichend
ist.



